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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 5piede= pollici
1.
2) 9piede= pollici
2
3) 6piede= pollici
3.
4) 10piede= pollici
- 4,
5) 4piede= pollici
5.
6) 10iarde= piede
6.
7) 6Giarde= piede
7.
8) Jiarde= piede
8.
9) 4diarde= piede
0.
10) Siarde= piede
10.
11) piede= 7 iarde
11.
12) piede = 9iarde
12.
13) piede = 1iarda
13.
14) piede = 8iarde
14.
15) piede = 2 iarde
15.
16) pollici = 7 piede
16.
17) pollici = 3 piede
- 17.
18) pollici = 1 piedi
- 18.
19) pollici = 2 piede
- 19.
20) pollici = 8 piede
— 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 5piede= 60 pollici
— 1 60
2) 9piede= 108 pollici
— 2 108
3) 6piede= 72 pollici
e 3 72
4) 10piede= 120 pollici
— 4, 120
5) 4piede= 48 pollici
— 5, 48
6) 10iarde= 30 piede
— 6. 30
7) 6iarde= 18 piede
— 7 18
8) 3iarde= 9 piede
. 8 9
9) 4iarde= 12 piede
— 9. 12
10) S5iarde= 15 piede
— 10. 15
11) 21 piede=7iarde
— 11, 7
12) 27 piede=9iarde
i 12. 9
13) 3 piede=1liada
— 13, 1
14) 24 piede=8iarde
- 14. 8
15) 6 piede=2iarde
o 15. 2
16) 84 pollici =7 piede
— 16, 7
17) 36 pollici = 3 piede
o 17. 3
18) 12 pollici = 1 piedi
< 18. 1
19) 24 pollici = 2 piede
T 19. 2
20) 96 poallici = 8 piede
i 20. 8
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 2piede= pollici
1.
2) 3piede= pollici
2
3) 10piede= pollici
3.
4) 5piede= pollici
- 4,
5) 1piedi= pollici
5.
6) Siarde= piede
6.
7) 2iarde= piede
7.
8) 8iarde= piede
8.
9) 4diarde= piede
0.
10) 3iarde= piede
10.
11) piede=10iarde
11.
12) piede=1iarda
12.
13) piede = 9iarde
13.
14) piede= 7 iarde
14.
15) piede = 6 iarde
15.
16) pollici = 6 piede
16.
17) pollici = 4 piede
- 17.
18) pollici = 8 piede
- 18.
19) pollici = 9 piede
- 19.
20) pollici = 7 piede
— 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 2piede= 24 pollici
— 1. 24
2) 3piede= 36 pollici
— 2 36
3) 10piede= 120 pollici
— 3 120
4) 5piede= 60 pollici
— 4 60
5) 1piedi= 12 pollici
— 5. 12
6) Siarde= 15 piede
— 6. 15
7) 2iarde= 6 piede
L. 7. 6
8) 8iarde= 24 piede
— 8. 24
9) 4iarde= 12 piede
— 9. 12
10) 3iarde= 9 piede
— 10. 9
11) 30 piede=10iarde
2P 11. 10
12) 3 piede=1liada
] 12. 1
13) 27 piede=9iarde
- 13. 9
14) 21 piede=7iarde
— 14, 7
15) 18 piede=6iarde
- 15. 6
16) 72 pollici = 6 piede
< 16. 6
17) 48 pollici = 4 piede
— 17. 4
18) 96 pollici = 8 piede
o 18. 8
19) 108 pollici = 9 piede
. 19. 9
20) 84 poallici =7 piede
- 20. 7
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 9piede= pollici
1.
2) 7piede= pollici
2
3) 2piede= pollici
3.
4) 3piede= pollici
- 4,
5) 8piede= pollici
5.
6) 2iarde= piede
6.
7) liarda= piede
7.
8) Jiarde= piede
8.
9) 6Giarde= piede
0.
10) 7iarde= piede
10.
11) piede = 8 iarde
11.
12) piede = 5iarde
12.
13) piede = 9iarde
13.
14) piede = 10 iarde
14.
15) piede = 4 iarde
15.
16) pollici = 4 piede
16.
17) pollici = 5 piede
- 17.
18) pollici = 6 piede
- 18.
19) pollici = 1 piedi
- 19.
20) pollici = 10 piede
- 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 9piede= 108 pollici
— 1. 108
2) 7piede= 84 pollici
— 2 84
3) 2piede= 24 pollici
— 3 24
4) 3piede= 36 pollici
= a. 36
5) 8piede= 96 pollici
— 5. 96
6) 2iarde= 6 piede
— 6 6
7) liarda= 3 piede
. 7. 3
8) 3iarde= 9 piede
2 8 9
9) 6iarde= 18 piede
— 0. 18
10) 7iarde= 21 piede
=P 10. 21
11) 24 piede=8iarde
e 11. 8
12) 15 piede=5iarde
o 12. S
13) 27 piede=9iarde
L 13. 9
14) 30 piede=10iarde
2P 14, 10
15) 12 piede=4iarde
— 15. 4
16) 48 pollici = 4 piede
— 16. 4
17) 60 pollici =5 piede
Y 17. )
18) 72 pollici = 6 piede
_e 18. 6
19) 12 pollici = 1 piedi
e 19. 1
20) 120 pollici = 10 piede
=P P 20. 10
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 6piede= pollici
1.
2) 10piede= pollici
2
3) 3piede= pollici
3.
4) 1piedi = pollici
- 4,
5) 9piede= pollici
5.
6) 6Giarde= piede
6.
7) 2iarde= piede
7.
8) Qiarde= piede
8.
9) 8iarde= piede
0.
10) 7iarde= piede
10.
11) piede =4 iarde
11.
12) piede = 3iarde
12.
13) piede = 1iarda
13.
14) piede = 10 iarde
14.
15) piede =5iarde
15.
16) pollici = 7 piede
16.
17) pollici = 5 piede
- 17.
18) pollici = 2 piede
- 18.
19) pollici = 4 piede
- 19.
20) pollici = 8 piede
- 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché sia veral'equivalenza. Risposte
1) 6piede= 72 pollici
e 1 72
2) 10piede= 120 pollici
— 2 120
3) 3piede= 36 pollici
— 3. 36
4) 1piedi= 12 pollici
< a. 12
5) 9piede= 108 pollici
— 5. 108
6) 6iarde= 18 piede
— 6. 18
7) 2iarde= 6 piede
L. 7. 6
8) Qiarde= 27 piede
=L 8 27
9) 8iarde= 24 piede
— 0. 24
10) 7iarde= 21 piede
=P 10. 21
11) 12 piede=4iarde
11, 4
12) 9 piede=3iarde
— 12, 3
13) 3 piede=1liada
13, 1
14) 30 piede=10iarde
= P 14, 10
15) 15 piede=5iarde
15. 5
16) 84 pollici =7 piede
— 16, 7
17) 60 pollici =5 piede
- 17. 5
18) 24 pollici = 2 piede
- 18. 2
19) 48 pollici = 4 piede
— 19, 4
20) 96 poallici = 8 piede
— 20. 8
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 6piede= pollici
1.
2) 3piede= pollici
2
3) 1piedi= pollici
3.
4) 7piede= pollici
- 4,
5) 2piede= pollici
5.
6) 7iarde= piede
6.
7) liarda= piede
7.
8) Jiarde= piede
8.
9) Siarde= piede
0.
10) 8iarde= piede
10.
11) piede = 9 iarde
11.
12) piede =4 iarde
12.
13) piede= 10iarde
13.
14) piede = 6 iarde
14.
15) piede = 2 iarde
15.
16) pollici = 9 piede
16.
17) pollici = 8 piede
- 17.
18) pollici = 10 piede
- 18.
19) pollici = 4 piede
- 19.
20) pollici =5 piede
- 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 6piede= 72 pollici
e 1 72
2) 3piede= 36 pollici
— 2 36
3) 1piedi= 12 pollici
— 3. 12
4) 7piede= 84 pollici
— a 84
5) 2piede= 24 pollici
— 5. 24
6) 7iarde= 21 piede
— 6. 21
7) liarda= 3 piede
. 7. 3
8) 3iarde= 9 piede
. 8 9
9) Siarde= 15 piede
— 0. 15
10) 8iarde= 24 piede
=P 10. 24
11) 27 piede=9iarde
et 11. 9
12) 12 piede=4iarde
— 12 4
13) 30 piede=10iarde
=P 13. 10
14) 18 piede=6iarde
— 14. 6
15) 6 piede=2iarde
_2 15. 2
16) 108 pollici = 9 piede
— 16. 9
17) 96 pollici = 8 piede
_0 17. 8
18) 120 pollici = 10 piede
p p 18, 10
19) 48 pollici = 4 piede
— 19. 4
20) 60 pollici =5 piede
Y 20. o)
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 5piede= pollici
1.
2) 7piede= pollici
2
3) 8piede= pollici
3.
4) 10piede= pollici
- 4,
5) 2piede= pollici
5.
6) 10iarde= piede
6.
7) liarda= piede
7.
8) 6Giarde= piede
8.
9) 4diarde= piede
0.
10) 7iarde= piede
10.
11) piede = 5 jarde
11.
12) piede = 8iarde
12.
13) piede= 2 iarde
13.
14) piede = 3iarde
14.
15) piede =9iarde
15.
16) pollici = 6 piede
16.
17) pollici = 1 piedi
- 17.
18) pollici = 3 piede
- 18.
19) pollici = 4 piede
- 19.
20) pollici =9 piede
- 20.
. 1-10 [95]90] 858075 [ 70[ 6560 [ 55 [ 50
Matematica WWW.CommonCoreSheets.it 6 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




=

Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 5piede= 60 pollici
— 1. 60
2) 7piede= 84 pollici
— 2 84
3) 8piede= 96 poallici
— 3 96
4) 10piede= 120 pollici
— 4 120
5) 2piede= 24 pollici
— 5, 24
6) 10iarde= 30 piede
— 6. 30
7) liarda= 3 piede
= 7. 3
8) 6iarde= 18 piede
— 8. 18
9) 4iarde= 12 piede
— 9. 12
10) 7iarde= 21 piede
=P 10. 21
11) 15 piede=5iarde
— 11, S
12) 24 piede=8iarde
] 12. 8
13) 6 piede=2iarde
- 13. 2
14) 9 piede=3iarde
- 14, 3
15) 27 piede=9iarde
o 15. 9
16) 72 pollici = 6 piede
< 16. 6
17) 12 pollici = 1 piedi
— 17. 1
18) 36 pollici = 3 piede
o 18. 3
19) 48 pollici = 4 piede
— 19, 4
20) 108 pollici = 9 piede
—° 20. 9
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché sia veral'equivalenza. Risposte
1) 8piede= pollici
1.
2) 1piedi= pollici
2
3) 3piede= pollici
3.
4) 10piede= pollici
- 4,
5) 6piede= pollici
5.
6) 6Giarde= piede
6.
7) Siarde= piede
7.
8) Qiarde= piede
8.
9) 7iarde= piede
0.
10) 1liarda= piede
10.
11) piede = 3iarde
11.
12) piede= 10iarde
12.
13) piede =4 iarde
13.
14) piede = 8iarde
14.
15) piede = 2 iarde
15.
16) pollici =5 piede
16.
17) pollici = 2 piede
- 17.
18) pollici = 4 piede
- 18.
19) pollici = 9 piede
- 19.
20) pollici = 7 piede
— 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 8piede= 96 pollici
— 1 96
2) 1piedi= 12 pollici
— 2 12
3) 3piede= 36 pollici
— 3. 36
4) 10piede= 120 pollici
— 4 120
5) 6piede= 72 pollici
L 5. 72
6) 6iarde= 18 piede
— 6. 18
7) Siarde= 15 piede
— 7 15
8) Qiarde= 27 piede
=L 8 27
9) 7iarde= 21 piede
— 9. 21
10) liarda= 3 piede
— 10. 3
11) 9 piede=3iarde
- 11. 3
12) 30 piede=10iarde
—F 2 10
13) 12 piede=4iarde
— 13, 4
14) 24 piede=8iarde
- 14. 8
15) 6 piede=2iarde
o 15. 2
16) 60 pollici =5 piede
ll 16. o)
17) 24 pollici = 2 piede
— 17. 2
18) 48 pollici = 4 piede
— 18, 4
19) 108 pollici = 9 piede
. 19. 9
20) 84 poallici =7 piede
— 20. 7
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 7piede= pollici
1.
2) 2piede= pollici
2
3) 3piede= pollici
3.
4) 8piede= pollici
- 4,
5) 10 piede= pollici
5.
6) 8iarde= piede
6.
7) Qiarde= piede
7.
8) 2iarde= piede
8.
9) Siarde= piede
0.
10) 1liarda= piede
10.
11) piede = 6 iarde
11.
12) piede= 10iarde
12.
13) piede= 7 iarde
13.
14) piede = 3iarde
14.
15) piede = 4 iarde
15.
16) pollici = 4 piede
16.
17) pollici = 6 piede
- 17.
18) pollici = 9 piede
- 18.
19) pollici = 5 piede
- 19.
20) pollici = 1 piedi
— 20.
. 1-10 [95]90] 858075 [ 70[ 6560 [ 55 [ 50
Matematica WWW.CommonCoreSheets.it 8 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




=

Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 7piede= 84 pollici
— 1. 84
2) 2piede= 24 pollici
— 2 24
3) 3piede= 36 pollici
— 3. 36
4) 8piede= 96 pollici
— 4 96
5) 10piede= 120 pollici
— 5. 120
6) 8iarde= 24 piede
— 6. 24
7) Qiarde= 27 piede
< 7. 27
8) 2iarde= 6 piede
2 8 6
9) Siarde= 15 piede
— 9. 15
10) liarda= 3 piede
— 10. 3
11) 18 piede=6iarde
- 11. 6
12) 30 piede=10iarde
—F 2 10
13) 21 piede=7iarde
— 13, 7
14) 9 piede=3iarde
- 14. 3
15) 12 piede=4iarde
- 15. 4
16) 48 pollici = 4 piede
— 16, 4
17) 72 pollici = 6 piede
< 17. 6
18) 108 pollici = 9 piede
© 18. 9
19) 60 pollici =5 piede
il 19. o)
20) 12 pollici =1 piedi
Bl 20. 1
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Conversione L unghezze americane Nome:
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 8piede= pollici
1.
2) 4piede= pollici
2
3) 6piede= pollici
3.
4) 7piede= pollici
- 4,
5) 1piedi= pollici
5.
6) 8iarde= piede
6.
7) 3iarde= piede
7.
8) 10iarde= piede
8.
9) 4diarde= piede
0.
10) 1liarda= piede
10.
11) piede = 5 jarde
11.
12) piede = 6 iarde
12.
13) piede= 2 iarde
13.
14) piede= 7 iarde
14.
15) piede =9iarde
15.
16) pollici = 3 piede
16.
17) pollici = 5 piede
- 17.
18) pollici = 10 piede
- 18.
19) pollici = 9 piede
- 19.
20) pollici = 2 piede
— 20.
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Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 8piede= 96 pollici
— 1 96
2) 4piede= 48 pollici
= 2 48
3) 6piede= 72 pollici
e 3 72
4) 7piede= 84 pollici
— a 84
5) 1piedi= 12 pollici
— 5. 12
6) 8iarde= 24 piede
— 6. 24
7) 3iarde= 9 piede
. 7. 9
8) 10iarde= 30 piede
— 8. 30
9) 4iarde= 12 piede
— 9. 12
10) liarda= 3 piede
_ 10, 3
11) 15 piede=5iarde
= 11. o)
12) 18 piede=6iarde
18 12. 6
13) 6 piede=2iarde
0 13. 2
14) 21 piede=7iarde
i 14, /
15) 27 piede=9iarde
et 15. 9
16) 36 pollici = 3 piede
— 16. 3
17) 60 pollici =5 piede
Y 17. )
18) 120 pollici = 10 piede
p p 18, 10
19) 108 pollici = 9 piede
0 19. 9
20) 24 pollici =2 piede
— 20. 2
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C:# Conversione Lunghezze americane Nome:

Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 2piede= pollici
. 1.
2) 7piede= pollici
I 2
3) 5piede= pollici
I 3
4) 10piede= pollici
I 4,
5) 9piede= pollici
I 5.
6) 4iarde= piede
- 6.
7) 3iarde= piede
- 7.
8) 6Giarde= piede
- 8.
9) Siarde= piede
- 0.
10) 2jarde= piede
_ 10.
11) piede = 8iarde
— 11.
12) piede=1iarda
— 12.
13) piede= 7 iarde
— 13.
14) piede = 10 iarde
_ 14.
15) piede =9iarde
- 15.
16) pollici = 3 piede
— 16.
17) pollici = 8 piede
— 17.
18) pollici = 4 piede
— 18.
19) pollici = 6 piede
— 19.
20) pollici = 1 piedi
- 20.
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ﬂh Conversione L unghezze americane Nome: Soluzioni

Riempi gli spazi perché siaveral'equivalenza. Risposte
1) 2piede= 24 pollici
— 1. 24
2) 7piede= 84 pollici
— 2 84
3) Spiede= 60 pollici
— 3. 60
4) 10piede= 120 pollici
— 4, 120
5) 9piede= 108 pollici
— 5, 108
6) 4iarde= 12 piede
- 6 12
7) 3iarde= 9 piede
_ 7 9
8) 6iarde= 18 piede
— 8. 18
9) Siarde= 15 piede
> 9 15
10) 2iarde= 6 piede
— 10. 6
11) 24 piede=8iarde
- 11. 8
12) 3 piede=1liada
— 12, 1
13) 21 piede=7iarde
— 13, 7
14) 30 piede=10iarde
= P 14. 10
15) 27 piede=9iarde
<t 15. 9
16) 36 pollici = 3 piede
. 16. 3
17) 96 pollici = 8 piede
. 17. 8
18) 48 pollici = 4 piede
— 18, 4
19) 72 pollici = 6 piede
< 19. 6
20) 12 pollici =1 piedi
el 20. 1
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